

//晒生活

# “何以体”被玩坏了 网友脑洞大开

电视剧《何以笙箫默》最近正在热播，这部由霸道总裁文改编的电视剧，俘获了不少观众的心，获得了很高的收视率。剧中一句原本情深的台词，随着电视剧的热播，也被网友玩坏了。

霸道总裁文之所以受欢迎，跟走心的台词关系不小。在《何以笙箫默》里，抓人眼球的是赵默笙与何以琛的感情戏份。

钟汉良饰演的何以琛常常有惊人之语，被网友奉为经典。“我考虑过了，如果三年后你注定是我女朋友，我何不提早行使我的权利。”“默笙，我很清醒。”“那时候我眼光不好，喜欢了就喜欢了，没有办法。”而何以琛那句“如果世界上曾经有那个人出现过，其他人都会变成将就。我不愿意将就”，被网友称为经典中的经典。

随着追剧的网友越来越多，网友模仿“何以体”创作出了“期末考试版”“买红薯版”“上班版”……各种“油菜”的造句，让人脑洞大开，跟着笑哭的同时又莫名其妙觉得有道理。

现代快报记者 戎华

## 期末考：向来不会，奈何题难

如果世界上曾经有那场考试出现过，其他考试都会变成将就，而我，不愿意将就。

我考虑过了，如果一个月后我注定要补考，那么我何不直接不进行复习。

考试，就是双方在不平等自愿的基础上建立的长期纸质关系。

向来不会，奈何题难。

我从来就没有学会过，你为什么要来考我。既然来考我，就请你半途而废。

有些人做题在时间中慢慢学会，有些人做题在时间中慢慢崩溃。

期末，我输了，经过这么多年，我还是输给了你，一败涂地。

我一直很清醒，清醒地看着

自己，挂科。

承认吧！学渣，你焦虑地发狂。

你凭什么以为，我何以琛，会

要一个挂过科的女人。

如果注定了7天后会放假，那

我为什么不提早行使我的权利。

期末，我不是醉了，我是疯

了！

既然我找不到你，只好站在

补考的地方让你找到了。

成绩单，我是疯了才会让你

这样践踏。

你连问都没问就取消我考试

资格，老师，你猜猜我这几年是有

多恨你。

重点，我就知道会遇到你的，

我就知道！

其实考试并不可怕，可怕的是

不知道考试范围。

## 上班：全勤奖，我是疯了才会这样让你践踏

向来早起，奈何总堵。

我一直很清醒，清醒地看着自己迟到。

如果世界上曾经有一天你迟到过，以后的每一天都会变成将

就，我不愿意将就。

全勤奖，我是疯了才会这样让

你践踏。

如果四天后注定要周末，我何

不提早行使我的权利。

//晒糗事

# 不能让逗货一个人在家

一个人在家会干出什么奇葩的事？对于从小脑洞就很大的网友来说，一个人完全可以分饰几个角色，自编自导自演玩嗨了。洗澡时，假装自己受了感情的伤；披个床单被罩扮演娘娘；假装自己被绑架……看完这些“蛇精病”的故事，网友忍不住说：“出去玩一定要带上他们，别放他们一个人在家。”

## 披床单扮娘娘

Evildoer\_Z：床单被罩披在身上扮娘娘，把筷子插到头上当发簪，病重一只手给自己嘴里喂糖豆，另一只手给自己喂水，嘴里还念叨着“皇上你对我好狠的心”然后哈住猛咳吐血。

梦哥\_MengGe：把被子披在身上学娘娘，还要假装被扇了一巴掌，然后倒在在床上。完全被自己精湛的演技亮瞎了有木有。

小船长：披被单演戏是很多妹子成长中必不可少的经历。把枕头放在椅子上跪拜，吾皇万岁万岁万岁，然后起身去掉枕头套又继续跪下娘娘千岁千岁千千岁。现在回忆起来也是没有当大官的命，自己玩儿都还是给别人下跪的。好了，重症病房要关门了，我先回去你们聊。

## 逗货的奇葩新玩法

Ronaldindo\_Chen：其实小孩子真的不能随便开玩笑。小学二年级的时候，我妈说要把我卖掉，我妈的语气特别真实。我当然了，上学的时候哭着告诉了我们班长。班长也很着急，放学后帮我叫了全班同学到我家里，求我妈不要把我卖掉。当一大片孩子跪倒在地的时候，正在打麻将的我妈彻底惊了……

叫我明就好了：看某电视剧，寇准死了，觉得他忠心又感人，忍着眼泪对着电视磕了个头。那时候上小学。

总攻大人盈宝：洗澡的时候会抱住自己蹲在莲蓬头下，想象自己受了情伤无依无靠，然后站起来任凭水流在头上努力睁开眼睛做可怜状，或者电视剧里女主



如果世界上曾经有那个人出现过



其他人都会变成将就



我不愿意将就

## 买红薯： 承认吧， 你对买走最大红薯的 那个人嫉妒得发狂

在买烤红薯，最大那个被边上一个人拿走。卖红薯的大妈安慰我：这个烤得也很好哦，你要这个吧。我：我不愿意将就。如果世界上曾经有那个红薯出现过，其他红薯都会变成将就，而我不愿意将就。

我是疯了才会想在你这儿买红薯！

够了，你不必跟我说那个人和红薯之间的种种。

你凭什么认为我会要一个被人嫌弃的红薯？

我从来没有想吃过，你为何要来诱惑我，既然诱惑我，又为何不给我大的。

承认吧，你对买走最大红薯的那个人嫉妒得发狂。

大妈，你凭什么认为我会要一个烤焦了的红薯？

如果3分钟之后这个红薯注定要被我吃掉，那我何不提前行使我的权利？



淋浴时的样子，拨弄头、发呆之类的，然后围好浴巾带感情地用手擦拭镜子雾气。

路边的怪蜀黍：和隔壁家的狗对叫，还是越叫越凶的那种。

贝姐姐妞妞妞：喝水的时候故意顺着嘴角流出来一点，想象自己吐血了。

小脸叮当：拿一杯水跟一个勺子躺在床上假装自己生病了，有人照顾我，还拿块毛巾敷额头上，把水一勺一勺地往嘴里喂，并说：“乖，吃点药睡一觉就好。”

Yourstruly\_DAI：和iPhone5s的语音讲了一晚上的情话算不算？

因为我不是逗啊：一个人睡到半夜睡不着起来把小学到高中的广播体操都做了一遍。

//一周吐槽

## 这些神转折，让人完全没有心理准备

什么叫神转折？

神转折是事物发生了一种突破了常理、违背了逻辑、脱离了世界观的变化，这种变化往往让人始料不及，完全没有准备。

现代快报记者 吴双 整理

## 毁三观版神转折

漠然951228：甲：你能一句

话让我感到绝望吗？乙：你老婆左

胳膊有颗痣。甲：能一句话让我重

燃希望吗？乙：我和她是幼儿园同

甲：再让我绝望一次。乙：幼儿

园的事谁还记得。甲：再让我重燃

希望一次。乙：那个时候有拍照片

甲：再让我绝望一次。乙：而且昨天

还重新确认了一下。甲：再让我重

燃希望一次。乙：昨天又看了次照

片。

猫儿暮-永远17岁：我觉得

这道题选A。但是D说得也很有道

理。不如B？但是A是我一眼相中的

这么抛弃他不太好。可是D也

很好啊，一切都很好。

所以B才刚刚过去吧！

我愿意将就！

我作业！我那大半夜都白忙活了！

Venli磨唧卡哇：跑下楼时，在

楼梯拐角处不小心撞到男神，我脸

红着抱歉，男神看着我：“丫头，你

这是表演杂技吗？”我心里一喜！

男神：胸口碎大石？

所以\_你好\_再见：来到高

档男装店，店员见我穿着普通，没

搭理我，于是我走过去掏出钱包

对她说：“我告诉你，你这个服

态度会让你大失所望的。”店员一

看立马变了脸说：“对不起对不

起，我刚才想事情走神了，您要什

么衣服，我来帮您介绍。”我冷漠

地打开钱包说：“看吧，就说你会

大失所望，其实我没钱。”

风筝在阴天搁浅：以前喜欢

一个女生，她对我说，喜欢会打英

雄联盟的男生，可以体现其智商，

于是我苦练英雄联盟，过了两个

月，我把那女的忘得一干二净了。

## 臭鸡蛋味的软糖，你敢吃吗

糖无疑是生活中最常见的零食了。可是，味道奇怪的糖果着实让人受不了。网友“吃吃教煮”发微博：“同事给我一包可怕的糖……哈利波特魔法豆，除了常规的水果味外，还有黑胡椒、肉桂、泥土、蚯蚓、青草、臭鸡蛋、香肠、肥皂、呕吐物等味道……随手吃了一颗肉桂味，我已经没有勇气吃其他味道了。”

这种可怕的糖到底有多难吃呢？记者查阅了网上该糖果的介

绍发现，一盒怪味豆形软糖中，可

以找到20种口味10种颜色的豆

子，每一种颜色都有一粒好吃的

和一粒难吃的。它的创意在于你

永远不知道自己会吃到那粒好

吃的还是那粒难吃的。所以它可

以是聚会上的理想装备。这款软糖，

在难吃的糖果榜上名列榜首。如

果你看过它的口味选项，你就

不会奇怪了：臭鼬雾、发霉干酪、婴

儿尿布、臭鸡蛋、呕吐物……

如此难吃的糖竟然有不少网

友表示吃过。网友“一串害羞的从

”曾经吃过一次这个软糖：“原

来去美国玩的时候吃过。最不鬼

畜的青草味也是令人终生难忘的

味道呢。”网友“解九九”说：“这

个我吃过！给我们班一男的吃了

臭鸡蛋味的，然后整个教室都是

那个味道，好几天没散。”

网友“Tian\_Reus”在网上提

问：“制作者怎么知道这些东西的

味觉感受呢，细思极恐。”还有的

网友对制作材料表示不放心。网



友“单身逗的日常”提醒，小心真材实料。

不过，很快网友想到了它的

整蛊作用，并称之为“分手复仇之

必备佳品”。网友“柠檬味儿的西瓜君”说：“哪里有卖，求送链接，买完匿名邮给前任。”还有的

网友提议，可以用作整人，网友“啊李”说：“当你和朋友一起在黑暗

中看电影的时候，偷偷倒一些给

他们，他们一定能呕出来。还可

以买了带去上班，等着那些喜欢

找人要吃的人过来，客气地让他

们随便吃，吃得我心花怒放，哈

哈。”

现代快报记者 戎华